

**¡QUE ALEGRIA
NO SUFRIR MAS!**

¡Qué alegría no sufrir más cuando durante meses y años ha estado un atormentado por dolor sin descanso! Doña Antonia Sanz Obieta, Madera Alta, n.º 14, Córdoba, se ha librado por las Píldoras Pink de las jaquecas y dolores de estómago que convertían su existencia, día por día, en un tormento. Las Píldoras Pink no hacen nada imposible; pero en todas las enfermedades producidas por el empobrecimiento de la san-



Doña Antonia Sanz Obieta
ere ó la debilidad del sistema nervioso, tales como la anemia, clorosis, jaquecas, enfermedades nerviosas, reumatismo, dolores de estómago, producen una curación cierta, porque constituyen el regenerador por excelencia de la sangre y de las fuerzas nerviosas.
He aquí la carta que nos acaba de escribir Doña Antonia Sanz Obieta: «No quisiera dejar de darle mi repetidas gracias—nos dice—por todo el bien que me han hecho sus Píldoras Pink. Me han curado radicalmente de los violentos dolores de cabeza que desde hace mucho tiempo no me dejaban ni un día de reposo; de igual manera me han librado de los acerbos dolores de estómago que me causaban intolerable sufrimiento. Ya me he fortalecido, tengo buen semblante y me hallo enteramente bien.»
Las Píldoras Pink son convenientes á todas las edades y á todos los temperamentos: fortalecen los organismos debilitados, enriquecen y purifican la sangre y dan á los nervios vigor nuevo. Halláase de venta en todas las farmacias al precio de 4 pesetas la caja ó 21 pesetas las 6 cajas.

DOLOR
(Pain Killer), 2 pías. frasco. ¡Probado! Venta en las principales droguerías y farmacias. Consulta gratis. Clínica: San Vicente, 102.

**Sobre la
Asamblea solidaria**

Este sencillo comentario no sugiere el resultado de la Asamblea solidaria del 29 del actual.
Se anunció el acto á los cuatro vientos; se creyó que éste daría soluciones radicales, que al fin y á la postre alimentan la aspiración del pueblo catalán, vilmente engañado por los reaccionarios de todo jaez, cuyas huellas siguen los que forman la izquierda solidaria, inconscientemente unos, cegados por una ambición vituperable y un odio malsano, los más.
Todos los periódicos solidarios, progoneros de toda contumacia, en su afán de conservar una obra que se desmorona por dentro, batieron el record de la vengencia pretendiendo interesar nuevamente á la opinión catalana que afortunadamente tiene ya sobrados motivos para no fiar en los que á la sombra de un acto arteramente conseguido, laboran en provecho propio y en favor de instituciones profundamente odiosas al sufrido pueblo.
Y por si nuestras afirmaciones pudieran ser tachadas de gratuitas por los que con su incondicional cooperación no dudan en consagrar la traición y el dolo, bastará para corroborarlas el conocimiento de la proposición aprobada por la mencionada Asamblea.
He aquí la proposición tal y como ha sido redactada y sancionada por acuerdo unánime:
«El suscrito demanan á l' Assamblea Catalana que serveixi acordar:
1.º Ratificar als senadors i diputats á Cortes de Solidaritat Catalana la confiança que n'ells va depositar el poble de Catalunya al elegirlos.
2.º Demanarlosi que tornin á ocupar el seu lloch al Parlament.
3.º Pregarlosi que ab totes les forces y per tots els medis que les circumstancies els permetin y son patriotisme els aconselli, lluyten energicament per que ab la derogació de la ley de Jurisdiccions y el reconeixement de la personalitat de Catalunya quedin satisfets els ideals autonomistas de nostre poble.»
Comparad, los espíritus sinceros, lo suscrito por los asambleístas; comparad esa proposición que, envolviendo una habilidad trasnochada, por los términos imprecisos, vagos é indeterminados en que está redactada, constituye una burla intolerable para las masas catalanas, comparad la comedia representada en la Asamblea, con la actitud que los diputados solidarios adoptaron en el debate sobre la derogación de la ley de Jurisdicciones.
Pidieron allí la inmediata derogación de aquella ley, y ante las negativas de Maura se retiraron de las Cámaras.
Se ha reunido la Asamblea, y sin discusión, en bochornoso juego de compadres, acuerdan volver al Parlamento y combatir acuerdan volver al Parlamento y combatir la ley de Jurisdicciones, si, pero no á plazo fijo, sino hasta que queden satisfechos los ideales autonomistas de Catalunya. Lo cual, reducido á los precisos términos de la verdad oculta, quiere decir—llana y vulgarmente lo expresamos—hasta que queden ahitos los estómagos de cuatro cuacos privilegiados.
La Asamblea no puede representar, no representa al pueblo catalán que, consciente de su derecho, en ningún caso y bajo ningún pretexto hubiera sufrido tamaña burla urdida en las sombras del Gabinete entre Maura y Cambó, entre el poder oficial y el oficioso de la reacción.
Vuelven los solidarios al Parlamento porque así conviene á Maura y á la reacción catalana para sacar triunfante el proyecto de derogación de la ley de Jurisdicciones.

**Reorganización de la
Unión Republicana**

La inviolabilidad del domicilio y de la correspondencia, las libertades de reunión y asociación, las de enseñanza, la de la Prensa como medio el más adecuado de la libre emisión del pensamiento, han sido revolucionariamente secuestradas y la santa libertad personal ha llegado á ser cosa de tan poca estima para la reacción oficial, que la puso en las villos manos de miserables polizontes y de canallas osiosos delatadores, siempre en perjuicio de republicanos é liberteros, jamás en perjuicio de carlistas ni reaccionarios.
El artículo 11 de la Constitución, que vino como gloriosa conquista de la civilización moderna, á ser garantía de todas las opiniones religiosas contra el pretendido vasallaje y la acción absorbente de la Iglesia, se esgrime como arma ofensiva de la Iglesia misma, y heridos por ella, se pudren en cárceles y presidios, ó arrastran la dura existencia de la emigración una pléyade de periodistas ilustres, siendo asombroso el número de los procesos incoados contra otros, á quienes espera la misma suerte: por descaído al dogma católico, por escarnio á la religión del Estado.
El que no se descubre cuando en hombros de cuatro infelices pasa por la calle un santo, aunque sólo sea del tamaño de una botella de agua de Looches, se agencia un proceso por escarnio al dogma católico, torciendo el sentido de la garantía constitucional, puesto que si alguien resulta molestado en sus opiniones religiosas, es el pacífico ciudadano disidente, con quien se encuentra en su tránsito la procesión, interrumpiendo su marcha, quizás causando daños y perjuicios irreparables en sus negocios por el retraso, aunque sea de minutos, en acudir al trabajo, á la cita, á la subasta, al establecimiento de crédito, que se cierra á una hora fija.
El escritor que no tiene por qué ni para qué tomar en cuenta leyes ni reglamentos ceciliales que para su utilidad propia y egoístas fines fabricara esta ó aquella secta religiosa, discute todos los dogmas al amparo de la ley, y la ley le abre por ello las puertas del presidio con la ganza espiritual que el Vaticano confió al Sr. Maura en clase de celestial canchero, ayudante y sustituto de Pedro.
Con inaudito cinismo y desvergonzada procaecidad, han suspendido los conservadores indefinidamente la vida municipal, creando la desconocida clase de concejales vitallios, atropellando el derecho y conculcando la ley en beneficio de la reacción clerical, cuyas redes no estaban aun concluidas.
Los proyectos contra el terrorismo y el duelo eran los plomos que debían sumergir el arte en los mares de la libertad, para pescar la Constitución de la barca de Genzevart, que patrona el Papa y tripulan jesuitas y frailes, llevando al timón á D. Antonio Maura.
El cebo estaba bien elegido, plúmbeo de oro, destumbrante, atraente de todos los egoísmos, de todas las codicias, de todos los deseos, de todas las mollicies, de todos los vicios.
«Ateorar sólo para el reino de los cielos, donde no hay ladrones ni pollita. Donde está tu tesoro, allí está tu corazón», ha dicho Cristo, según el Evangelio, y San Pablo, inspirado en aquellas sentencias: «Todas las cosas las miro como estiércol, con tal de lucrarme á Cristo.»
Los jesuitas responden á estas enseñanzas, creando un Banco, cuya dirección estará en Roma, inspeccionada directamente por el Papa con 25 millones de pesetas de capital neto.
«¡Así, 25 millones!», y «bienaventurados los pobres, porque de ellos es el reino de los cielos.»
El tal Banco es el sueño de un epiléptico financiero que abre cuentas corrientes á las almas redimidas y admite imposiciones con interés espiritual, á cobrar, sin duda, en gloria perdurable.
Y si luego no hay cielo?
Pues resultaría una colosal caja fuerte de los Humbert, bajo la gerencia de una Baldozera con sotana blanca.
No en el secreto, sino al cabo de la calle de los propósitos de Maura nos ponen estos descubrimientos. Se trama entregar al país atado por la bolsa á la reacción clerical esclavizando la nación al poder de una teocr-

Unión republicana

CASINO DE LA MISERICORDIA.—En junta general celebrada el 28 del corriente, se acordó en vista de la conducta observada por el socio de este Casino D. Vicente Jiménez Taberner, separándose del partido que lo eligió concejal, expulsarle de esta sociedad.
También se acordó ver con satisfacción la separación de nuestro partido de los concejales señores Galán, Urios, Alcalde, Aguilar Blanch, Cortina, Jiménez Taberner y Molá, esperando que imitarán la conducta observada por el Sr. Gil y Morte, que al separarse del partido renunció al acta que recibió del mismo.
Valencia 30 de Junio de 1908.—Por acuerdo de la sociedad.—V.º B.º: el presidente, Mariano Pardo; el vicesecretario, José Aguilar.
COMITE DE UNION REPUBLICANA DEL MUSEO.—Se convoca á los ciudadanos que componen el Comité del distrito del Museo á una reunión que tendrá lugar esta noche á las nueve para tratar asuntos de sumo interés para el partido.
Se ruega la puntual asistencia.—El presidente.
JUVENTUD REPUBLICANA DEL AVANCE.—Esta juventud celebrará el próximo

**¡QUE ALEGRIA
NO SUFRIR MAS!**

Así lo ha declarado Cambó impudicamente al afirmar después de la Asamblea que *Cataluña* (la Cataluña jesuita) *será necesaria una ley, y ahí está la de Administración local.*
Y añadió en su discurso: *parà disfrutar de libertad he y que conquistar á la riqueza.*
Maravillosa confesión. Ella encierra el espíritu oculto de los que á todo trance pretenden sostener la Solidaridad.
«Riqueza antes que libertad!»
Los que conquistaron toda clase de privilegios, los que acaparraron toda riqueza, para qué quieren más libertad?

Convocatoria importante

DISTRITO DEL CENTRO.—Se convoca á todos los electores del distrito, á una reunión que se celebrará mañana, á las nueve y media de la noche, en el Castillo de la calle de Libreros.
Se ruega la puntual asistencia.—El secretario, J. Blasco.

El pulpo negro

Factiosos.—Tejiendo la red.—El Banco de Loyola.—Sindicatos secuestrados.—«Subtala causa»
Los gobiernos que no cumplen su misión, atemperaños á los medios constitucionales, á las leyes, á las formas, á los procedimientos, para su aplicación, que la soberanía nacional puso en sus manos, por medio del poder moderador, traicionan la regla prerrogativa, se burlan del voto popular, abusan de la soberanía confiana y deben ser tenidos por destales y factiosos.
Yo acusó de factiosos á los conservadores que en partida á las órdenes del capibella mallorquí asaltaron, por sorpresa, el poder, haciendo girones la Constitución y las leyes fundamentales, aliados traidores y solapadamente con los históricos é hincarnizados enemigos de la soberanía nacional y de la monarquía democrática.
Los hechos nos dan la explicación verdadera de las arcaicas palabras del presidente del Consejo de ministros: «¿Por qué, desde arriba? Estas frases en boca de Maura, para los que conocíamos sus misteriosas alianzas y negros propósitos, sus compromisos con clericales y absolutistas, nunca significaron otra cosa que el golpe de Estado contra la Constitución, las leyes democráticas, los derechos individuales, el sufragio universal y cuantas conquistas hizo la revolución verdadera regañados con la sangre de los mártires de la libertad.
La inviolabilidad del domicilio y de la correspondencia, las libertades de reunión y asociación, las de enseñanza, la de la Prensa como medio el más adecuado de la libre emisión del pensamiento, han sido revolucionariamente secuestradas y la santa libertad personal ha llegado á ser cosa de tan poca estima para la reacción oficial, que la puso en las villos manos de miserables polizontes y de canallas osiosos delatadores, siempre en perjuicio de republicanos é liberteros, jamás en perjuicio de carlistas ni reaccionarios.
El artículo 11 de la Constitución, que vino como gloriosa conquista de la civilización moderna, á ser garantía de todas las opiniones religiosas contra el pretendido vasallaje y la acción absorbente de la Iglesia, se esgrime como arma ofensiva de la Iglesia misma, y heridos por ella, se pudren en cárceles y presidios, ó arrastran la dura existencia de la emigración una pléyade de periodistas ilustres, siendo asombroso el número de los procesos incoados contra otros, á quienes espera la misma suerte: por descaído al dogma católico, por escarnio á la religión del Estado.
El que no se descubre cuando en hombros de cuatro infelices pasa por la calle un santo, aunque sólo sea del tamaño de una botella de agua de Looches, se agencia un proceso por escarnio al dogma católico, torciendo el sentido de la garantía constitucional, puesto que si alguien resulta molestado en sus opiniones religiosas, es el pacífico ciudadano disidente, con quien se encuentra en su tránsito la procesión, interrumpiendo su marcha, quizás causando daños y perjuicios irreparables en sus negocios por el retraso, aunque sea de minutos, en acudir al trabajo, á la cita, á la subasta, al establecimiento de crédito, que se cierra á una hora fija.
El escritor que no tiene por qué ni para qué tomar en cuenta leyes ni reglamentos ceciliales que para su utilidad propia y egoístas fines fabricara esta ó aquella secta religiosa, discute todos los dogmas al amparo de la ley, y la ley le abre por ello las puertas del presidio con la ganza espiritual que el Vaticano confió al Sr. Maura en clase de celestial canchero, ayudante y sustituto de Pedro.
Con inaudito cinismo y desvergonzada procaecidad, han suspendido los conservadores indefinidamente la vida municipal, creando la desconocida clase de concejales vitallios, atropellando el derecho y conculcando la ley en beneficio de la reacción clerical, cuyas redes no estaban aun concluidas.
Los proyectos contra el terrorismo y el duelo eran los plomos que debían sumergir el arte en los mares de la libertad, para pescar la Constitución de la barca de Genzevart, que patrona el Papa y tripulan jesuitas y frailes, llevando al timón á D. Antonio Maura.
El cebo estaba bien elegido, plúmbeo de oro, destumbrante, atraente de todos los egoísmos, de todas las codicias, de todos los deseos, de todas las mollicies, de todos los vicios.
«Ateorar sólo para el reino de los cielos, donde no hay ladrones ni pollita. Donde está tu tesoro, allí está tu corazón», ha dicho Cristo, según el Evangelio, y San Pablo, inspirado en aquellas sentencias: «Todas las cosas las miro como estiércol, con tal de lucrarme á Cristo.»
Los jesuitas responden á estas enseñanzas, creando un Banco, cuya dirección estará en Roma, inspeccionada directamente por el Papa con 25 millones de pesetas de capital neto.
«¡Así, 25 millones!», y «bienaventurados los pobres, porque de ellos es el reino de los cielos.»
El tal Banco es el sueño de un epiléptico financiero que abre cuentas corrientes á las almas redimidas y admite imposiciones con interés espiritual, á cobrar, sin duda, en gloria perdurable.
Y si luego no hay cielo?
Pues resultaría una colosal caja fuerte de los Humbert, bajo la gerencia de una Baldozera con sotana blanca.
No en el secreto, sino al cabo de la calle de los propósitos de Maura nos ponen estos descubrimientos. Se trama entregar al país atado por la bolsa á la reacción clerical esclavizando la nación al poder de una teocr-

Importantisimo

Junta Provincial y Municipal

Habiendo terminado la ponencia la redacción del proyecto de bases para la reorganización del partido, se convocó á todos los componentes de las Juntas Provincial y Municipal á una reunión que por única convocatoria se verificará el próximo domingo, á las nueve de la noche, en el Centro de la calle de Libreros, para proceder á la previa aprobación de dicho proyecto.
Valencia 30 de Junio de 1908.—Por la Junta Provincial, J. Palafox.—Por la Junta Municipal, J. Barral.

La Unión y Melquíades Alvarez

«Ha repercutido en Valencia, como era natural, la desbandada de varios primates de la Unión republicana. El Sr. Gil y Morte, procediendo honradamente, renunció el acta al verse en disparidad con sus electores. Consecuencia de este acto fué el conato de separación de varios concejales unionistas procedentes del antiguo centralismo.
Las palabras viven más que las ideas que representaron. Decimos esto al ver, no sin risa, como en Valencia perdura el centralismo á la aceptación por su jefe y apóstol de la Solidaridad catalana; es decir, del federalismo con intranquilidades y desprecios á la patria que no tuvo el federalismo de Pi y Margall. Pero ello es que han invocado la momia del centralismo algunos señores, de los cuales sólo uno, el Sr. Galán, se ha separado del partido que lo llevó al Ayuntamiento. Los demás, secundando la iniciativa del más prestimado de todos ellos, del Sr. Cuber, han consultado á D. Melquíades Alvarez, que nunca fue centralista ni salmeroniano, y el Sr. Alvarez les ha contenido dentro de la Unión, dándoles estos consejos dignos de lo:
«No sólo estoy conforme, sino que aplaudo el que se mantenga una concordia sincera y honrada entre todos los elementos republicanos, no tan sólo por ser conveniente para nuestros intereses políticos, sino porque dadas las luchas que se libran en Valencia, la disgregación de todas esas fuerzas ocasionaría perjuicios inmensos á la causa de la libertad y de la democracia.
«Mantengan ustedes el núcleo del republicanismo valenciano, si tienen amor á España. Deshecha la organización entre ustedes, la República sería sueño lejísimo.»
Nos felicitamos de que los Sres. Cuber, Urios, Cortina y otros no abandonen la Unión Republicana de Valencia.»
Esto dice nuestro querido colega El País, de Madrid, pero la información no es exacta. De los concejales de la derecha, se queda formando en la Unión Republicana el más joven y el más valiente intelectual, pero los demás han desobedecido á su jefe D. Melquíades Alvarez y se han ido con El Mercantil.
De modo, que lo de la felicitación á los señores Cortina, Urios, etc., no puede haberse considerado como un sinapismo.

Unión republicana

CASINO DE LA MISERICORDIA.—En junta general celebrada el 28 del corriente, se acordó en vista de la conducta observada por el socio de este Casino D. Vicente Jiménez Taberner, separándose del partido que lo eligió concejal, expulsarle de esta sociedad.
También se acordó ver con satisfacción la separación de nuestro partido de los concejales señores Galán, Urios, Alcalde, Aguilar Blanch, Cortina, Jiménez Taberner y Molá, esperando que imitarán la conducta observada por el Sr. Gil y Morte, que al separarse del partido renunció al acta que recibió del mismo.
Valencia 30 de Junio de 1908.—Por acuerdo de la sociedad.—V.º B.º: el presidente, Mariano Pardo; el vicesecretario, José Aguilar.
COMITE DE UNION REPUBLICANA DEL MUSEO.—Se convoca á los ciudadanos que componen el Comité del distrito del Museo á una reunión que tendrá lugar esta noche á las nueve para tratar asuntos de sumo interés para el partido.
Se ruega la puntual asistencia.—El presidente.
JUVENTUD REPUBLICANA DEL AVANCE.—Esta juventud celebrará el próximo

El pulpo negro

factiosos.—Tejiendo la red.—El Banco de Loyola.—Sindicatos secuestrados.—«Subtala causa»
Los gobiernos que no cumplen su misión, atemperaños á los medios constitucionales, á las leyes, á las formas, á los procedimientos, para su aplicación, que la soberanía nacional puso en sus manos, por medio del poder moderador, traicionan la regla prerrogativa, se burlan del voto popular, abusan de la soberanía confiana y deben ser tenidos por destales y factiosos.
Yo acusó de factiosos á los conservadores que en partida á las órdenes del capibella mallorquí asaltaron, por sorpresa, el poder, haciendo girones la Constitución y las leyes fundamentales, aliados traidores y solapadamente con los históricos é hincarnizados enemigos de la soberanía nacional y de la monarquía democrática.
Los hechos nos dan la explicación verdadera de las arcaicas palabras del presidente del Consejo de ministros: «¿Por qué, desde arriba? Estas frases en boca de Maura, para los que conocíamos sus misteriosas alianzas y negros propósitos, sus compromisos con clericales y absolutistas, nunca significaron otra cosa que el golpe de Estado contra la Constitución, las leyes democráticas, los derechos individuales, el sufragio universal y cuantas conquistas hizo la revolución verdadera regañados con la sangre de los mártires de la libertad.
La inviolabilidad del domicilio y de la correspondencia, las libertades de reunión y asociación, las de enseñanza, la de la Prensa como medio el más adecuado de la libre emisión del pensamiento, han sido revolucionariamente secuestradas y la santa libertad personal ha llegado á ser cosa de tan poca estima para la reacción oficial, que la puso en las villos manos de miserables polizontes y de canallas osiosos delatadores, siempre en perjuicio de republicanos é liberteros, jamás en perjuicio de carlistas ni reaccionarios.
El artículo 11 de la Constitución, que vino como gloriosa conquista de la civilización moderna, á ser garantía de todas las opiniones religiosas contra el pretendido vasallaje y la acción absorbente de la Iglesia, se esgrime como arma ofensiva de la Iglesia misma, y heridos por ella, se pudren en cárceles y presidios, ó arrastran la dura existencia de la emigración una pléyade de periodistas ilustres, siendo asombroso el número de los procesos incoados contra otros, á quienes espera la misma suerte: por descaído al dogma católico, por escarnio á la religión del Estado.
El que no se descubre cuando en hombros de cuatro infelices pasa por la calle un santo, aunque sólo sea del tamaño de una botella de agua de Looches, se agencia un proceso por escarnio al dogma católico, torciendo el sentido de la garantía constitucional, puesto que si alguien resulta molestado en sus opiniones religiosas, es el pacífico ciudadano disidente, con quien se encuentra en su tránsito la procesión, interrumpiendo su marcha, quizás causando daños y perjuicios irreparables en sus negocios por el retraso, aunque sea de minutos, en acudir al trabajo, á la cita, á la subasta, al establecimiento de crédito, que se cierra á una hora fija.
El escritor que no tiene por qué ni para qué tomar en cuenta leyes ni reglamentos ceciliales que para su utilidad propia y egoístas fines fabricara esta ó aquella secta religiosa, discute todos los dogmas al amparo de la ley, y la ley le abre por ello las puertas del presidio con la ganza espiritual que el Vaticano confió al Sr. Maura en clase de celestial canchero, ayudante y sustituto de Pedro.
Con inaudito cinismo y desvergonzada procaecidad, han suspendido los conservadores indefinidamente la vida municipal, creando la desconocida clase de concejales vitallios, atropellando el derecho y conculcando la ley en beneficio de la reacción clerical, cuyas redes no estaban aun concluidas.
Los proyectos contra el terrorismo y el duelo eran los plomos que debían sumergir el arte en los mares de la libertad, para pescar la Constitución de la barca de Genzevart, que patrona el Papa y tripulan jesuitas y frailes, llevando al timón á D. Antonio Maura.
El cebo estaba bien elegido, plúmbeo de oro, destumbrante, atraente de todos los egoísmos, de todas las codicias, de todos los deseos, de todas las mollicies, de todos los vicios.
«Ateorar sólo para el reino de los cielos, donde no hay ladrones ni pollita. Donde está tu tesoro, allí está tu corazón», ha dicho Cristo, según el Evangelio, y San Pablo, inspirado en aquellas sentencias: «Todas las cosas las miro como estiércol, con tal de lucrarme á Cristo.»
Los jesuitas responden á estas enseñanzas, creando un Banco, cuya dirección estará en Roma, inspeccionada directamente por el Papa con 25 millones de pesetas de capital neto.
«¡Así, 25 millones!», y «bienaventurados los pobres, porque de ellos es el reino de los cielos.»
El tal Banco es el sueño de un epiléptico financiero que abre cuentas corrientes á las almas redimidas y admite imposiciones con interés espiritual, á cobrar, sin duda, en gloria perdurable.
Y si luego no hay cielo?
Pues resultaría una colosal caja fuerte de los Humbert, bajo la gerencia de una Baldozera con sotana blanca.
No en el secreto, sino al cabo de la calle de los propósitos de Maura nos ponen estos descubrimientos. Se trama entregar al país atado por la bolsa á la reacción clerical esclavizando la nación al poder de una teocr-

Convocatoria importante

DISTRITO DEL CENTRO.—Se convoca á todos los electores del distrito, á una reunión que se celebrará mañana, á las nueve y media de la noche, en el Castillo de la calle de Libreros.
Se ruega la puntual asistencia.—El secretario, J. Blasco.

El pulpo negro

factiosos.—Tejiendo la red.—El Banco de Loyola.—Sindicatos secuestrados.—«Subtala causa»
Los gobiernos que no cumplen su misión, atemperaños á los medios constitucionales, á las leyes, á las formas, á los procedimientos, para su aplicación, que la soberanía nacional puso en sus manos, por medio del poder moderador, traicionan la regla prerrogativa, se burlan del voto popular, abusan de la soberanía confiana y deben ser tenidos por destales y factiosos.
Yo acusó de factiosos á los conservadores que en partida á las órdenes del capibella mallorquí asaltaron, por sorpresa, el poder, haciendo girones la Constitución y las leyes fundamentales, aliados traidores y solapadamente con los históricos é hincarnizados enemigos de la soberanía nacional y de la monarquía democrática.
Los hechos nos dan la explicación verdadera de las arcaicas palabras del presidente del Consejo de ministros: «¿Por qué, desde arriba? Estas frases en boca de Maura, para los que conocíamos sus misteriosas alianzas y negros propósitos, sus compromisos con clericales y absolutistas, nunca significaron otra cosa que el golpe de Estado contra la Constitución, las leyes democráticas, los derechos individuales, el sufragio universal y cuantas conquistas hizo la revolución verdadera regañados con la sangre de los mártires de la libertad.
La inviolabilidad del domicilio y de la correspondencia, las libertades de reunión y asociación, las de enseñanza, la de la Prensa como medio el más adecuado de la libre emisión del pensamiento, han sido revolucionariamente secuestradas y la santa libertad personal ha llegado á ser cosa de tan poca estima para la reacción oficial, que la puso en las villos manos de miserables polizontes y de canallas osiosos delatadores, siempre en perjuicio de republicanos é liberteros, jamás en perjuicio de carlistas ni reaccionarios.
El artículo 11 de la Constitución, que vino como gloriosa conquista de la civilización moderna, á ser garantía de todas las opiniones religiosas contra el pretendido vasallaje y la acción absorbente de la Iglesia, se esgrime como arma ofensiva de la Iglesia misma, y heridos por ella, se pudren en cárceles y presidios, ó arrastran la dura existencia de la emigración una pléyade de periodistas ilustres, siendo asombroso el número de los procesos incoados contra otros, á quienes espera la misma suerte: por descaído al dogma católico, por escarnio á la religión del Estado.
El que no se descubre cuando en hombros de cuatro infelices pasa por la calle un santo, aunque sólo sea del tamaño de una botella de agua de Looches, se agencia un proceso por escarnio al dogma católico, torciendo el sentido de la garantía constitucional, puesto que si alguien resulta molestado en sus opiniones religiosas, es el pacífico ciudadano disidente, con quien se encuentra en su tránsito la procesión, interrumpiendo su marcha, quizás causando daños y perjuicios irreparables en sus negocios por el retraso, aunque sea de minutos, en acudir al trabajo, á la cita, á la subasta, al establecimiento de crédito, que se cierra á una hora fija.
El escritor que no tiene por qué ni para qué tomar en cuenta leyes ni reglamentos ceciliales que para su utilidad propia y egoístas fines fabricara esta ó aquella secta religiosa, discute todos los dogmas al amparo de la ley, y la ley le abre por ello las puertas del presidio con la ganza espiritual que el Vaticano confió al Sr. Maura en clase de celestial canchero, ayudante y sustituto de Pedro.
Con inaudito cinismo y desvergonzada procaecidad, han suspendido los conservadores indefinidamente la vida municipal, creando la desconocida clase de concejales vitallios, atropellando el derecho y conculcando la ley en beneficio de la reacción clerical, cuyas redes no estaban aun concluidas.
Los proyectos contra el terrorismo y el duelo eran los plomos que debían sumergir el arte en los mares de la libertad, para pescar la Constitución de la barca de Genzevart, que patrona el Papa y tripulan jesuitas y frailes, llevando al timón á D. Antonio Maura.
El cebo estaba bien elegido, plúmbeo de oro, destumbrante, atraente de todos los egoísmos, de todas las codicias, de todos los deseos, de todas las mollicies, de todos los vicios.
«Ateorar sólo para el reino de los cielos, donde no hay ladrones ni pollita. Donde está tu tesoro, allí está tu corazón», ha dicho Cristo, según el Evangelio, y San Pablo, inspirado en aquellas sentencias: «Todas las cosas las miro como estiércol, con tal de lucrarme á Cristo.»
Los jesuitas responden á estas enseñanzas, creando un Banco, cuya dirección estará en Roma, inspeccionada directamente por el Papa con 25 millones de pesetas de capital neto.
«¡Así, 25 millones!», y «bienaventurados los pobres, porque de ellos es el reino de los cielos.»
El tal Banco es el sueño de un epiléptico financiero que abre cuentas corrientes á las almas redimidas y admite imposiciones con interés espiritual, á cobrar, sin duda, en gloria perdurable.
Y si luego no hay cielo?
Pues resultaría una colosal caja fuerte de los Humbert, bajo la gerencia de una Baldozera con sotana blanca.
No en el secreto, sino al cabo de la calle de los propósitos de Maura nos ponen estos descubrimientos. Se trama entregar al país atado por la bolsa á la reacción clerical esclavizando la nación al poder de una teocr-

Importantisimo

Junta Provincial y Municipal

Habiendo terminado la ponencia la redacción del proyecto de bases para la reorganización del partido, se convocó á todos los componentes de las Juntas Provincial y Municipal á una reunión que por única convocatoria se verificará el próximo domingo, á las nueve de la noche, en el Centro de la calle de Libreros, para proceder á la previa aprobación de dicho proyecto.
Valencia 30 de Junio de 1908.—Por la Junta Provincial, J. Palafox.—Por la Junta Municipal, J. Barral.

La Unión y Melquíades Alvarez

«Ha repercutido en Valencia, como era natural, la desbandada de varios primates de la Unión republicana. El Sr. Gil y Morte, procediendo honradamente, renunció el acta al verse en disparidad con sus electores. Consecuencia de este acto fué el conato de separación de varios concejales unionistas procedentes del antiguo centralismo.
Las palabras viven más que las ideas que representaron. Decimos esto al ver, no sin risa, como en Valencia perdura el centralismo á la aceptación por su jefe y apóstol de la Solidaridad catalana; es decir, del federalismo con intranquilidades y desprecios á la patria que no tuvo el federalismo de Pi y Margall. Pero ello es que han invocado la momia del centralismo algunos señores, de los cuales sólo uno, el Sr. Galán, se ha separado del partido que lo llevó al Ayuntamiento. Los demás, secundando la iniciativa del más prestimado de todos ellos, del Sr. Cuber, han consultado á D. Melquíades Alvarez, que nunca fue centralista ni salmeroniano, y el Sr. Alvarez les ha contenido dentro de la Unión, dándoles estos consejos dignos de lo:
«No sólo estoy conforme, sino que aplaudo el que se mantenga una concordia sincera y honrada entre todos los elementos republicanos, no tan sólo por ser conveniente para nuestros intereses políticos, sino porque dadas las luchas que se libran en Valencia, la disgregación de todas esas fuerzas ocasionaría perjuicios inmensos á la causa de la libertad y de la democracia.
«Mantengan ustedes el núcleo del republicanismo valenciano, si tienen amor á España. Deshecha la organización entre ustedes, la República sería sueño lejísimo.»
Nos felicitamos de que los Sres. Cuber, Urios, Cortina y otros no abandonen la Unión Republicana de Valencia.»
Esto dice nuestro querido colega El País, de Madrid, pero la información no es exacta. De los concejales de la derecha, se queda formando en la Unión Republicana el más joven y el más valiente intelectual, pero los demás han desobedecido á su jefe D. Melquíades Alvarez y se han ido con El Mercantil.
De modo, que lo de la felicitación á los señores Cortina, Urios, etc., no puede haberse considerado como un sinapismo.

Unión republicana

CASINO DE LA MISERICORDIA.—En junta general celebrada el 28 del corriente, se acordó en vista de la conducta observada por el socio de este Casino D. Vicente Jiménez Taberner, separándose del partido que lo eligió concejal, expulsarle de esta sociedad.
También se acordó ver con satisfacción la separación de nuestro partido de los concejales señores Galán, Urios, Alcalde, Aguilar Blanch, Cortina, Jiménez Taberner y Molá, esperando que imitarán la conducta observada por el Sr. Gil y Morte, que al separarse del partido renunció al acta que recibió del mismo.
Valencia 30 de Junio de 1908.—Por acuerdo de la sociedad.—V.º B.º: el presidente, Mariano Pardo; el vicesecretario, José Aguilar.
COMITE DE UNION REPUBLICANA DEL MUSEO.—Se convoca á los ciudadanos que componen el Comité del distrito del Museo á una reunión que tendrá lugar esta noche á las nueve para tratar asuntos de sumo interés para el partido.
Se ruega la puntual asistencia.—El presidente.
JUVENTUD REPUBLICANA DEL AVANCE.—Esta juventud celebrará el próximo

El pulpo negro

factiosos.—Tejiendo la red.—El Banco de Loyola.—Sindicatos secuestrados.—«Subtala causa»
Los gobiernos que no cumplen su misión, atemperaños á los medios constitucionales, á las leyes, á las formas, á los procedimientos, para su aplicación, que la soberanía nacional puso en sus manos, por medio del poder moderador, traicionan la regla prerrogativa, se burlan del voto popular, abusan de la soberanía confiana y deben ser tenidos por destales y factiosos.
Yo acusó de factiosos á los conservadores que en partida á las órdenes del capibella mallorquí asaltaron, por sorpresa, el poder, haciendo girones la Constitución y las leyes fundamentales, aliados traidores y solapadamente con los históricos é hincarnizados enemigos de la soberanía nacional y de la monarquía democrática.
Los hechos nos dan la explicación verdadera de las arcaicas palabras del presidente del Consejo de ministros: «¿Por qué, desde arriba? Estas frases en boca de Maura, para los que conocíamos sus misteriosas alianzas y negros propósitos, sus compromisos con clericales y absolutistas, nunca significaron otra cosa que el golpe de Estado contra la Constitución, las leyes democráticas, los derechos individuales, el sufragio universal y cuantas conquistas hizo la revolución verdadera regañados con la sangre de los mártires de la libertad.
La inviolabilidad del domicilio y de la correspondencia, las libertades de reunión y asociación, las de enseñanza, la de la Prensa como medio el más adecuado de la libre emisión del pensamiento, han sido revolucionariamente secuestradas y la santa libertad personal ha llegado á ser cosa de tan poca estima para la reacción oficial, que la puso en las villos manos de miserables polizontes y de canallas osiosos delatadores, siempre en perjuicio de republicanos é liberteros, jamás en perjuicio de carlistas ni reaccionarios.
El artículo 11 de la Constitución, que vino como gloriosa conquista de la civilización moderna, á ser garantía de todas las opiniones religiosas contra el pretendido vasallaje y la acción absorbente de la Iglesia, se esgrime como arma ofensiva de la Iglesia misma, y heridos por ella, se pudren en cárceles y presidios, ó arrastran la dura existencia de la emigración una pléyade de periodistas ilustres, siendo asombroso el número de los procesos incoados contra otros, á quienes espera la misma suerte: por descaído al dogma católico, por escarnio á la religión del Estado.
El que no se descubre cuando en hombros de cuatro infelices pasa por la calle un santo, aunque sólo sea del tamaño de una botella de agua de Looches, se agencia un proceso por escarnio al dogma católico, torciendo el sentido de la garantía constitucional, puesto que si alguien resulta molestado en sus opiniones religiosas, es el pacífico ciudadano disidente, con quien se encuentra en su tránsito la procesión, interrumpiendo su marcha, quizás causando daños y perjuicios irreparables en sus negocios por el retraso, aunque sea de minutos, en acudir al trabajo, á la cita, á la subasta, al establecimiento de crédito, que se cierra á una hora fija.
El escritor que no tiene por qué ni para qué tomar en cuenta leyes ni reglamentos ceciliales que para su utilidad propia y egoístas fines fabricara esta ó aquella secta religiosa, discute todos los dogmas al amparo de la ley, y la ley le abre por ello las puertas del presidio con la ganza espiritual que el Vaticano confió al Sr. Maura en clase de celestial canchero, ayudante y sustituto de Pedro.
Con inaudito cinismo y desvergonzada procaecidad, han suspendido los conservadores indefinidamente la vida municipal, creando la desconocida clase de concejales vitallios, atropellando el derecho y conculcando la ley en beneficio de la reacción clerical, cuyas redes no estaban aun concluidas.
Los proyectos contra el terrorismo y el duelo eran los plomos que debían sumergir el arte en los mares de la libertad, para pescar la Constitución de la barca de Genzevart, que patrona el Papa y tripulan jesuitas y frailes, llevando al timón á D. Antonio Maura.
El cebo estaba bien elegido, plúmbeo de oro, destumbrante, atraente de todos los egoísmos, de todas las codicias, de todos los deseos, de todas las mollicies, de todos los vicios.
«Ateorar sólo para el reino de los cielos, donde no hay ladrones ni pollita. Donde está tu tesoro, allí está tu corazón», ha dicho Cristo, según el Evangelio, y San Pablo, inspirado en aquellas sentencias: «Todas las cosas las miro como estiércol, con tal de lucrarme á Cristo.»
Los jesuitas responden á estas enseñanzas, creando un Banco, cuya dirección estará en Roma, inspeccionada directamente por el Papa con 25 millones de pesetas de capital neto.
«¡Así, 25 millones!», y «bienaventurados los pobres, porque de ellos es el reino de los cielos.»
El tal Banco es el sueño de un epiléptico financiero que abre cuentas corrientes á las almas redimidas y admite imposiciones con interés espiritual, á cobrar, sin duda, en gloria perdurable.
Y si luego no hay cielo?
Pues resultaría una colosal caja fuerte de los Humbert, bajo la gerencia de una Baldozera con sotana blanca.
No en el secreto, sino al cabo de la calle de los propósitos de Maura nos ponen estos descubrimientos. Se trama entregar al país atado por la bolsa á la reacción clerical esclavizando la nación al poder de una teocr-

Convocatoria importante

DISTRITO DEL CENTRO.—Se convoca á todos los electores del distrito, á una reunión que se celebrará mañana, á las nueve y media de la noche, en el Castillo de la calle de Libreros.
Se ruega la puntual asistencia.—El secretario, J. Blasco.

El pulpo negro

factiosos.—Tejiendo la red.—El Banco de Loyola.—Sindicatos secuestrados.—«Subtala causa»
Los gobiernos que no cumplen su misión, atemperaños á los medios constitucionales, á las leyes, á las formas, á los procedimientos, para su aplicación, que la soberanía nacional puso en sus manos, por medio del poder moderador, traicionan la regla prerrogativa, se burlan del voto popular, abusan de la soberanía confiana y deben ser tenidos por destales y factiosos.
Yo acusó de factiosos á los conservadores que en partida á las órdenes del capibella mallorquí asaltaron, por sorpresa, el poder, haciendo girones la Constitución y las leyes fundamentales, aliados traidores y solapadamente con los históricos é hincarnizados enemigos de la soberanía nacional y de la monarquía democrática.
Los hechos nos dan la explicación verdadera de las arcaicas palabras del presidente del Consejo de ministros: «¿Por qué, desde arriba? Estas frases en boca de Maura, para los que conocíamos sus misteriosas alianzas y negros propósitos, sus compromisos con clericales y absolutistas, nunca significaron otra cosa que el golpe de Estado contra la Constitución, las leyes democráticas, los derechos individuales, el sufragio universal y cuantas conquistas hizo la revolución verdadera regañados con la sangre de los mártires de la libertad.
La inviolabilidad del domicilio y de la correspondencia, las libertades de reunión y asociación, las de enseñanza, la de la Prensa como medio el más adecuado de la libre emisión del pensamiento, han sido revolucionariamente secuestradas y la santa libertad personal ha llegado á ser cosa de tan poca estima para la reacción oficial, que la puso en las villos manos de miserables polizontes y de canallas osiosos delatadores, siempre en perjuicio de republicanos é liberteros, jamás en perjuicio de carlistas ni reaccionarios.
El artículo 11 de la Constitución, que vino como gloriosa conquista de la civilización moderna, á ser garantía de todas las opiniones religiosas contra el pretendido vasallaje y la acción absorbente de la Iglesia, se esgrime como arma ofensiva de la Iglesia misma, y heridos por ella, se pudren en cárceles y presidios, ó arrastran la dura existencia de la emigración una pléyade de periodistas ilustres, siendo asombroso el número de los procesos incoados contra otros, á quienes espera la misma suerte: por descaído al dogma católico, por escarnio á la religión del Estado.
El que no se descubre cuando en hombros de cuatro infelices pasa por la calle un

La mejor purga

Sales gaseoso-purgantes, antilíquidas, tónicas y depurativas DEL DR. GREUS

Este producto muy generalizado y que se emplea con gran éxito...

Estos productos se exportan en todas las farmacias y droguerías...

Bicarbonato de sosa químicamente puro del Dr. Greus

En elegantes cajas medicas, forma pastilla, a 2 y 4 reales y lata de 1 kilo 20 reales

Es un verdadero medicamento que se emplea con gran éxito...

Han sido expedidos los títulos de bachiller de los señores D. Vicente Porcar, D. José Sierra y D. Pedro Morcillo.

Hoy a las diez, se verificarán en la Comandancia de Marina exámenes para pilotos de la Marina mercante.

En los exámenes verificados últimamente en el Conservatorio de Música, ha obtenido la nota de sobresaliente en el sexto curso de piano...

Nuestra enhorabuena tanto a sus padres como a su digno profesor D. José Fayos.

Trinquete de Pelayo.—Hoy a escalera cuerda, Pedro, Millet y Churrut, contra Salvador, Bautista de Paterna y Arturo, Preci, 15 céntimos.

Cara sin arrugas y mejillas sin hinchamiento se conservan hasta la vejez más avanzada...

Urberuaga de Ubilla.—Marquina (Vizcaya). Aguas azoadas. Especiales para las enfermedades del aparato respiratorio.

Más del niño enterrado. Continúan de Silla que atendiendo a la actitud del juez municipal de esta población...

Toros y toreros. Esta tarde, a las cinco, serán desencajados en los corrales de nuestra plaza de Toros los seis novillos-toros de Miura...

Teatros. Pizarro. Estreno de «Locura». Poema denomina el autor al estreno de anoche, «Locura», cuadro terrorífico que se desarrolla en el interior de un calabozo...

Desgracias. Ayer tuvo la desgracia de caerse en la escalera de su casa una mujer de 50 años de edad llamada Filomena Bonet Marzal...

En la plaza de Socorro de Serranos fué ayer asistido Antonio Ramos Blanco, de 46 años de edad, apreciándole el facultativo de guardia una herida de cuatro centímetros de extensión...

En la plaza de Tetuán, frente a Capitanía, suscitóse ayer tarde a las cinco una discusión, que terminó apalándose varios obreros que se encontraban ocupados en los trabajos de aduquinamiento de la indicada plaza...

Esta noche se cantará la ópera «Bohème» en español, por el tenor Salvador Alejos y el barítono Fernández.

La vida en Valencia. Ayer se registraron los nacimientos, matrimonios y defunciones siguientes:

Nacimientos: Desamparados Malea Almonacid, José Bordená García, Herminia Pau Valero, Carmen Vicente Romaguera, Nati Llorca Mustieles, Eulogio de la Concepción Navarro, Sofía Armentegó Armentegó, Juan B. Muñoz Sanz, Antonio Ruiz Ruiz, Francisco Sorin Bugal, Amparo Quilis Soler, Enrique Pons Castillo, Roberto Roca Sales, María Sanchis Broch, Guadalupe Armentegó Armentegó.

Defunciones: Bautista Martínez García, 2 años, Bisbe, 12 de bronco-neumonía aguda; Concepción García Verdugal, 4 meses, Soledad, 12, de meningitis; Francisco de Paula Casanova Alfonso, 10 meses, Barcelona, 2, de catarro intestinal; Amparo Baixauli Belenguera, 22 meses, Arizo, 2, de gastro enteritis crónica; Silveria Llop Castelló, 46 años, Carrera, Melilla, Traste, 4, de catarro intestinal; Teresa Alarcón Martínez, 28 meses, Carrera, San Luis, Traste 7, de catarro intestinal; María Ramón, 43 años, H. P., de mioma uterino.

Total general: Nacimientos, 15; Matrimonios, 0; Defunciones 10.

Movimiento marítimo. Embarcaciones entradas: Vapores: Herold, de Génova y escalas, de tránsito; Adela Roca, de Barcelona de id.

Despachadas: Vapores: Cabo Roca, para Bilbao y escalas, de tránsito y otros; Adela Roca, para Avila de id.; Ciervana, para Sevilla de id.; Castilla, para id.; de id.; Serra, para Barcelona, de id.; Mignel Gallart, para Habana y escalas, de id.; Tibor, para Londres, de id.; y fruta; Cangianian, para Liverpool y escalas, de fruta; Modesto, para Ibiza, con lastre; Salvoira, para Gandia, con cargo general; Herold, para Manchester, de tránsito y fruta.

Observatorio Meteorológico del Puerto Observaciones del día 30 de Junio. Amanece el cielo nuboso. Calma. La mar llana. Viento al S. E. Barómetro, 764.16; termómetro máxima, 27.6; id. mínima, 15; sol, 32.00; humedad, 74.

Tintura Iodo-Iánica del DR. GREUS

Es el mejor remedio contra el escrofulismo. Es un producto de los constantes éxitos que con su uso se obtienen particularmente en los niños...

Gran balneario de la Sociedad Anónima

Vichy Catalán

Situado entre la estación y el pueblo de Caldas de Malavella (Gerona). Distancia desde Barcelona: En tren ligero, 2 horas, 30 minutos; en el correo, 3 horas.

Establecimiento de primer orden. Temporada del 1.º de Mayo a 30 Octubre. Aguas minero-medicinales, termales de temperatura 60°, alcalinas, bicarbonatadas-sódicas. Sin rival para el reumatismo, la diabetes y las afecciones del estómago, hígado, bazo.

Estas aguas, de reputación universal, solo se venden embotelladas y las botellas llevan todos los distintivos con el nombre de la Sociedad Anónima VICHY CATALAN. Llamamos la atención de los consumidores y muy particularmente de los enfermos, para que no se dejen sorprender admitiendo como idénticas a nuestras aguas otras artificiales que se ofrecen en este mercado con nombres de fuentes imaginarias que solo son marcas de fábrica y no fuentes de origen.

De venta en todas partes.—Depositar en Valencia, Ramon Casanova Boix, Pí y Margall, 72 (antes Ruzafa), teléfono 776. Administración, Rambla de las Flores, 18, Barcelona.

Las Barracas

Motivo de grandes saldos comprados en bordados, se tienen puestos a la venta a precios muy reducidos. Lo que participan a su numerosa clientela.

PRECIO FIJO

SIGUEN SIENDO INMEJORABLES LOS ALGODONES DE Las Barracas, bloop, 8 y 10

Curación de las hernias (Trocena)

INTERESA SABER A TODOS CUANTOS SUFREN que el jueves 3 de Julio próximo, estará en Valencia, en el Hotel de Roma, el conocido ortopedista de Barcelona D. Luis G. Torrent, autor de los acreditados brageros CUADRUPLE Y TRIPLE REGU-LADOR...

Acudan, asimismo, a consultarlo todos los que tengan defectos físicos o de conformación en las piernas, pies, columna vertebral, pecho, espalda, cabeza, etc., etc., como también las señoras que sufran descompensaciones o de la matriz, pues para todas estas dolencias construye dicho especialista apropiados aparatos.

El propio cada día creciente de estos aparatos es verdaderamente real y grande, como lo atestiguan la multitud de curaciones obtenidas y la constante recomendación de los señores médicos. No olvidan, asimismo, a consultarlo el día 2 del próximo Julio, en Gandia, en la fonda de San Antonio, el día 29 del actual; en Denia, fonda del Comercio, el día 30 en Alcaira, en la fonda de Colón, el día 1.º de Julio próximo donde podrán consultarle los que lo deseen. Los que no aprovechen estos días, tendrán que dirigirse a su consultorio de Barcelona, Unión 13.—Folletos gratis a todo el mundo.

Mercados de exportación

Londres, Junio 26 de 1908. Tomate.—Restos por «Pinta» y «Jamaica» a la venta hoy, tuvieron mejor aceptación; Simiente del país, de 8 a 11, la mayoría 8 1/2 a 9 1/2, Simiente inglesa, 4 1/2, 14 1/2 a 17, la mayoría 15 1/2 a 16; 60's, 12 a 14, la mayoría 13 a 13 1/2.

Cebolla.—De Denia, condición y calidad mejor que legadas anteriormente—4 1/2, 4 1/2, 5, 5. De Valencia, sin variación, parte vendida.

Ha llegado el vapor «Bazan» de Valencia y Cartagena.

Liverpool, Junio 26 de 1908. Naranjas de Valencia.—Ha habido hoy demanda moderada para las 4.600 cajas puestas en venta, y nos es grato decirle que los precios fueron mas firmes.

Tomates de Valencia.—Encontraron más demanda vendiéndose del país, de 7 a 10 1/2 y semilla inglesa, 4 1/2, de 7 a 15 1/2 y 20's, de 9 a 12 por bulto.

Cebollas de Valencia.—La mayor parte de las pocas cajas en catálogo fueron de calidad inferior, realizándose los siguientes bajos precios: gruesas de 19 a 4 y pequeñas de 19 a 4 1/2 por caja.

Una pocas cajas de Oporto, retiradas en la última subasta, alcanzaron de 3 1/2 a 4 1/2 por caja. Ha llegado el vapor «Luchas».

James Adam, Son y Comp.ª

ESPECTÁCULOS

TEATRO PIZARRO.—A las 9.—La Bohème (en español). SALON NOVEDADES.—Cine-matografía, películas novedades.—Trio Guillot, excéntricos musicales.—Las Cervantes, dnetistas.—A las 7.

CINE-MATOGRAFO DE LA PAZ.—Bonito programa de cuadros cinematográficos. Los jueves por la tarde reparto de juguetes a los niños.

CINE-MATOGRAFO EL TURIA.—San Vicente 123 y 125 (frente a San Gregorio).—Todos los días variación en el programa. Estrenos a diario.

CINE-MATOGRAFO GRAN PALAIS.—Péris y Valero, 17.—Sesiones 5:30 a 12 noche. Todos los días estrenos.

CINE ESPAÑOL.—Todos los días sesiones con magníficas películas. París y Valero, letra P. CINE MODERNO.—Sangre, 15.—Sesiones continuas desde las cinco de la tarde; estrenos a diario y programa variado. 10 céntimos, entrada general; 20, preferencia.

GRAN CINEMA-VALENCIANO (Lepanto, 24).—Todos los días grandes sesiones de Cine-matografía, estrenando diariamente las películas de mayor atracción. Los jueves regalos de bonitos juguetes a los niños. Precios: Preferencia 0'15; General 0'10.

Consultorio Grifol

ENFERMEDADES SECRETAS Y DE LA MATRIZ GABINETE DE ELECTROTERRAPIA Santa Teresa 21, pral.

Consulta: de 10 a 14 y de 19 a 21

CINE ROMEA

nuevo cinematógrafo establecido en la Calle de San Vicente, 105

Exhibición de las películas más notables y de mayor novedad. PREFERENCIA. 25 céntimos. ENTRADA GENERAL. 10

Pecho, garganta y nariz

DOCTOR BATLLÉS LAURIA 35.—DE 12 A 2 Visita económica para obreros, de 3 a 5

NOTICIAS

El delegado de Hacienda ha concedido seis meses de prórroga para presentar documentos a la liquidación de derechos reales a doña Mariana Sebastián Izquierdo, D. Jacinto Fleita Ramón, doña María Sanz Rubio, D. Vicente Rué Gómez y doña Isabel Gil de Avallé.

El último domingo celebró la Juventud de Unión Republicana el anunciado baile en honor a los individuos de la directiva que cesan en sus cargos.

Reinó la mayor armonía entre aquellos simpáticos y entusiastas jóvenes. En el descanso se sortearon artísticos regalos entre las señoritas presentes, que lo eran en gran número.

Terminó el acto con el disparo de una traca a los acordes de la «Marsellesa», saliendo los socios satisfechos de tan amena velada y haciendo votos porque se celebren muchas de esta índole.

Recibió muchas felicitaciones el joven Villanova, presidente de la comisión de recreo, y todos los organizadores del acto.

El doctor Aranda Martínez, que tiene establecida su clínica médico-quirúrgica en la calle de San Vicente, número 99, principal, ha estudiado con especialidad la patogenia y terapéutica de la Tos ferina, habiendo encontrado la fórmula farmacológica, que cura rápida y radicalmente tan rebelde afección, que muchas veces pone en peligro la vida de los pequeños enfermos.

Felicitemos de todas veras al reputado doctor y querido amigo nuestro por su descubrimiento, que tanto beneficio y tanto consuelo puede llevar a las familias.

Entre las casas núms. 86 y 88 de la calle de Guillen Gastro circula una acuquia que arrastra aguas sucias, detritus, residuos asquerosos, cuyas emanaciones hediondas hacen imposible la vida a las personas que habitan en las citadas casas.

Justísima es la queja de dichos vecinos y atendible de todo punto es su ruego, por lo que esperamos del inspector de Sanidad, o de quien corresponda, la modificación del cauce de la acuquia que tan malos ratos proporciona a los vecinos que nos han visitado en nuestra redacción.

Acosejamos el uso del Fostfo-glico-kola lacticinado Doménech para curar con éxito seguro la neurastenia, debilidad cerebral y orgánica, inapetencia y anemia.

El presidente de la Diputación ha dispuesto que desde mañana, de diez a doce de la misma, quede abierto el pago en la Depositaria provincial de los cupones de intereses y títulos amortizados presentados en dicha oficina.

Hemos recibido unos bonitos caniceros, en los que la renombrada compañía Singer, anuncia sus acreditadas máquinas para coser.

Dichos caniceros representan la marca de la casa en colores y con una novedad como anuncio.

Agradecemos a la compañía Singer el envío y en particular al probo e inteligente director gerente de esta sucursal, D. Antonio Montero.

Tenemos entendido que el banquete celebrado anteañoche en el Club, estuvo admirablemente servido por el nuevo cocinero que posee dicha sociedad. Entre las marcas de vinos que se saborearon, se distinguió por su esquisitez el Champagne R. de Vestud.

SUCESOS

Desgracias. Ayer tuvo la desgracia de caerse en la escalera de su casa una mujer de 50 años de edad llamada Filomena Bonet Marzal, ocasionándose la fractura del tobillo de la pierna izquierda.

En la casa de Socorro de Serranos fué ayer asistido Antonio Ramos Blanco, de 46 años de edad, apreciándole el facultativo de guardia una herida de cuatro centímetros de extensión, que le interesaba los tejidos blandos, situada en la región parietal derecha y otra un poco más abajo de la anterior, con ligera conmoción cerebral.

Según parece dichas heridas se las produjo casualmente en una caída. Después de asistido en dicho establecimiento facultativo fué conducido al Hospital, donde quedó para su curación.

En la plaza de Tetuán, frente a Capitanía, suscitóse ayer tarde a las cinco una discusión, que terminó apalándose varios obreros que se encontraban ocupados en los trabajos de aduquinamiento de la indicada plaza; y un conductor de los tranvías de la Compañía de Eléctricos, llamado Francisco Celda Luz.

A éste le propinó uno de los obreros un tremendo puñetazo en la cara, del que resultó con la fractura de los huesos nasales, por lo que tuvo que ser asistido en la casa de Socorro de la Glorieta.

Dichas lesiones le fueron calificadas de pronóstico reservado por el médico de guardia de dicho establecimiento.

Detenidos y multados. Ayer fueron detenidos frente a las torres de Serranos, por los guardias de Seguridad, dos jóvenes de unos 20 años que esperaban sin duda amargar la existencia del primer transeunte que cayera en sus pecadoras manos.

También lo fueron dos individuos por reventar entradas frente al teatro de la Princesa sin la correspondiente licencia.

Conducidos al Gobierno civil fueron multados por el Gobernador.

Han sido detenidos José Román Pulidor, Francisco Vázquez León, Jorge Lacabra y Ambrosio Alexandre, por intentar pasar desde la vía férrea a la plaza de Toros para presenciar gratis la corrida de anteaño.

Por implorar la caridad pública en malas formas, ha sido detenido Buenaventura Picazo Suanes.

Ha sido denunciada María Salcedo por dedicarse a la rifa clandestina de los enumerados.

También ha sido denunciado Valero Taty por promover un escándalo y golpear al joven José Ferrandis.

En la provincia

Envenenado. Dicen de Teruel que en el pueblo de Maicas ha fallecido, a consecuencia de envenenamiento, un individuo llamado Ramón Fuster.

La autora del hecho ha resultado ser la esposa de éste.

Atropello. Comunican de Bellreguard, que en la carretera de Silla a Alicante ha sido atropellado por un carro una caballería que montaba Evaristo Pellicer.

El ginete resultó afortunadamente ileso y la caballería con una pierna rota.

El hecho produjo acalorada discusión.

Robo frustrado. Ha sido capturado por la guardia civil de Carcagente, un sujeto llamado Vicente Tortosa Bonet, quien con otro individuo tenían preparado un robo en una zapatería propiedad de D. Francisco Fabra Sánchez.

El Tortosa fué entregado al juzgado.

Las. Tal vez a aquellas horas estaría ya en el interior de las Latas, preparando su marcha a Pardo.

Unos faroles de papel iluminaban el merendón con difuso resplandor. Los tranvías viejos han servido para su construcción, igual que en barrio de las Carolinas. Los bancos, de móviles respaldos, procedían de una jardinería; los bigues eran de persianas de ventanilla. Junto techo, a guisa de friso, alineábase un saldo de fotografías amarillentas, mezclándose las vistas de la Habana y de los bulevares de París y Viena, a reproducciones de la Fuente de la Teja y el aducto. Cabezas de angelotes pintarrajeadas doradas, restos de una anaqueleteria de tienda estenciosa, aparentaban sostener las vignetas de techo.

Isidro, que lo veía todo de color de rosa, admiraba el adorno del merendón. ¡Muy hermoso! ¡Muy original! ¡Aquello era arte moderno!

Y el amo, satisfecho por estos elogios de un ahorrito que parecía inteligente, contestaba con modestia:

—Un poquito de gusto, y nada más. Así y todo, me cuesta un porción de dinero... ¿Qué van ustedes a tomar?

El merendón completo, quería Isidro para Feli, pero esta no sentía apetito, no quería nada y al fin, por no contrariarle, pidió una botella de cerveza.

Otras parejas ocupaban los rincones, silenciosas, en íntimo contacto por debajo de la mesa, y devorándose con los ojos. Maltrana se creía en un mundo nuevo, mejor que el que había conocido hasta entonces. ¡Viva la alegría de la vida!... ¡Y el helensismo también!

Tras un maicito de plantas estalló de pronto, como un cohete el sonido de un piano, con acompañamiento de golpes de timbre. Isidro miró con admiración al muchacho de boina, pañuelito al cuello y anchos pantalones de odaliska que daba vueltas al manubrio; ¡Pero qué talento tenía aquel golfo! ¡Qué músico! Nunca había experimentado Maltrana igual impresión: ni en los mejores conciertos. Aquel vals, que a primera vista parecía escrito para un baile de criadas, era una pieza sublime: la obra tal vez de un gran genio desconocido. El joven no vacilaba en sus afirmaciones; aquello era tan magnífico como la Novena Sinfonía.

—Alza, Feli; vamos a darnos dos vueltecitas. A ver como meñeas ese cuerpeito gitano.

Ninguno de los dos sabía bailar. Isidro, en sus tiempos de estudiante, había tomado lecciones de sus amigas de los cafés cercanos a la Universidad. Feliciama había bailado con sus compañeras, y fué ella la que, guiada por el instinto femenino, siguió mejor el ritmo de la música, arrastrando a su pareja.

cordó el gesto hosco con que el portero le había preguntado si entraban a pintar.

—El tío presentaba el suceso—dijo Maltrana alegremente—De enterarse a tiempo, hubiera sido capaz de pedir su parte de colores.

El recuerdo de las caricias les hizo juntarse, enlazar sus brazos, caminar apoyados uno en otro, mirándose con ojos en los que aún brillaba el fuego de las recientes sensaciones.

Feli olvidaba su enfado. Al verse en campo raso, donde no podía temer nuevos arrebatos del novio, se abandonaba, apoyábase en él con desmayo, acariciándolo con el soplo de su respiración, mirándole de tan cerca, que Maltrana creía sentir el calor de sus ojos de brasa.

Finalizaba la tarde. Ocultábase el sol, y en el cielo, de suave color de violeta, flotaba la luna como una nuebecilla pálida, borrosa aún por la luz diurna.

Los dos amantes siguieron el camino a lo largo del tercer depósito, haciendo crujir bajo sus pies el polvo de carbón que empujaba al suelo. Pasaban hacia Madrid mujeres astrosas, con niños dormidos en sus brazos; viejas arrugadas y negras como brujas, con pucheros destinados a recibir el rancho de San Bernardino.

Estas infelices, al cruzarse con la joven pareja, husmeaban el amor con su instinto de hembras, e imploraban una limosna. Isidro repartió pródi-

VI

Un domingo por la mañana, Isidro y Feli bajaron al Rastro.

La tarde anterior el joven había hablado con acento de resolución. —Feli, de mañana no pasa. Ya es hora de vivir juntos. Estoy harto de que vaguemos por los desmontes como gitanos. Yo trabajo para ti y tenemos derecho a formar nuestro nido. Feliciama dudó un instante. ¡Y su padre!... Pero una mirada de él bastó para vencer su resistencia. Estaba en plena embriaguez de amor, sin otra voluntad que la de adorarle y seguirle. ¡Con él! ¡con él! Aunque hubiese de renegar de todo su pasado. Maltrana tenía dinero y se aburguesaba, según decía él irónicamente al hablar de su opulencia. Necesitaba poseer una casa, vivir bajo un techo que fuese suyo, tener un refugio donde encerrarse y trabajar acariciado por el calor de la intimidad amorosa. Su obra, «El verdadero socialismo», estaba

cordó el gesto hosco con que el portero le había preguntado si entraban a pintar.

—El tío presentaba el suceso—dijo Maltrana alegremente—De enterarse a tiempo, hubiera sido capaz de pedir su parte de colores.

El recuerdo de las caricias les hizo juntarse, enlazar sus brazos, caminar apoyados uno en otro, mirándose con ojos en los que aún brillaba el fuego de las recientes sensaciones.

Feli olvidaba su enfado. Al verse en campo raso, donde no podía temer nuevos arrebatos del novio, se abandonaba, apoyábase en él con desmayo, acariciándolo con el soplo de su respiración, mirándole de tan cerca, que Maltrana creía sentir el calor de sus ojos de brasa.

Finalizaba la tarde. Ocultábase el sol, y en el cielo, de suave color de violeta, flotaba la luna como una nuebecilla pálida, borrosa aún por la luz diurna.

Los dos amantes siguieron el camino a lo largo del tercer depósito, haciendo crujir bajo sus pies el polvo de carbón que empujaba al suelo. Pasaban hacia Madrid mujeres astrosas, con niños dormidos en sus brazos; viejas arrugadas y negras como brujas, con pucheros destinados a recibir el rancho de San Bernardino.

Estas infelices, al cruzarse con la joven pareja, husmeaban el amor con su instinto de hembras, e imploraban una limosna. Isidro repartió pródi-

LA HORDA 217

CASA DE COMIDAS LA MORELLANA

NUEVA situada en la calle de En Bon, núm. 2, y Zapatería de los Niños, 16, a unos cuantos pasos de la Antigua Morellana...

Operarios

Oficiales y aprendices, se necesitan en la fábrica de fideos, Pi y Margall, 65, de José Olivar.

¡A comer a la Central Transits, 4

Cubiertos desde una peseta, platos desde 45 pesetas al mes, dos comidas diarias. Se sirve a la carta. Hay habitaciones.

Ecos de la región

Desde Alcoy Cada día me voy convenciendo más de estas palabras, y lo que más me ha hecho comprender, ha sido el triunfo alcanzado por las obreras clasificadoras de esta localidad.

CHAMPAGNE R. de Veslud REIMS

Fíjase en todos los restaurantes, fondas y ultramarinos.

Por telégrafo y teléfono

LOTERIA NACIONAL

En el sorteo de la Lotería Nacional, han resultado premiados los números siguientes: 11.013, en Madrid, con 100.000 pesetas.

Oficial de Barcelona

Un despacho del gobernador civil de Barcelona dice que se ha comprobado que los detenidos en el urinario donde hizo explosión la última bomba son los autores del delito.

De Logroño

El barbero Fausto Pérez fué denunciado por suponer que maltrataba a una hija suya de 20 meses.

El juez de instrucción, con los médicos forenses, visitó la casa de Fausto Pérez, comprobando en la espalda de la niña lesiones graves y extenuación general por falta de alimento.

Fue decretada la prisión del padre. Está casado Fausto Pérez con una maestra que ejerce su profesión en un pueblo inmediato.

Tiene ésta a su lado otros tres hijos. El matrimonio sólo se veía durante las vacaciones.

La crueldad del padre ha causado extrañeza, pues gozaba de excelente reputación.

GRAVES NOTICIAS DE CASABLANCA

Un despacho de Casablanca dice que una columna francesa vióse envuelta por miles de marroquíes que sostuvieron un fuego mortífero.

Los franceses se defendieron, retirándose con grandes pérdidas.

Considerábase este hecho como preliminar de otros más graves.

La causa es la predicación de los santos excitando a la guerra santa.

Terero encarcelado

La policía ha detenido y encarcelado al diestro que en la becerrada organizada ayer en Tetuán por los zapateros agredió y persiguió con el estoque a los capitalistas que se arrojaron al redondo.

Seis de éstos resultaron heridos.

Los rumores de crisis

La Correspondencia de España continúa hablando de crisis.

Dice que ayer había de haberse planteado una cuestión de confianza en el Consejo celebrado en La Granja, como por la mañana había anunciado en sus columnas, pero que no se resolvió la cuestión debido a los deseos del Sr. Maura que a todo trance defende la necesidad de que no estalle por ahora una crisis.

«No ocurrió nada—dice el colega—pero la cuestión está en pie.

La solución quizás no se haga esperar.» Siguen los rumores de crisis en el Congreso, a pesar de las negativas oficiales.

Se dice que el marqués de Estella dimitió por el disgusto que produjo en elevada persona el hecho de no haberle consultado la concesión de la cruz de San Fernando a un general que se distinguió en las guerras coloniales.

De Zaragoza

El diestro Limiñana se queja de agudos dolores. Ha pasado la noche intranquilo.

Chiquito de Bogaña se encuentra bastante bien. Reverte II sufre dolores en el pecho que lo molestan bastante.

—Alejandro García y Félix Monteagudo, que habían sido trasladados a esta cárcel desde el penal de Tarragona para asistir a un juicio oral, intentaron ayer fugarse.

Se hallaban en una celda de castigo y consiguieron abrir las puertas.

Luego rompieron unas rejas que dan al Ebro, y en el momento de desahozarse, fueron sorprendidos por los empleados.

Los presos quisieron resistirse, pero los empleados con el auxilio de la guardia civil, les detuvieron.

El ferrocarril de Turis

La comisión del Senado que entiende en el proyecto de prórroga para la construcción del ferrocarril de Valencia a Turis ha estado hoy en el Congreso, con objeto de consultar con el ministro de Fomento los plazos para la construcción.

CONGRESO

A primera hora notáse mayor animación y concurrencia que en días anteriores.

En los pasillos y en el Salón de Conferencias se comentan los rumores de crisis que con insistencia vienen circulando desde ayer.

Se dice que el ministro de Marina, disgustado por lo ocurrido con su hijo político, trata de abandonar el ministerio.

Los Sres. Aparicio y González Besada niegan en absoluto la versión.

Abre la sesión el Sr. Aparicio a las 3'30 de la tarde.

El Sr. Romero se ocupa de las modificaciones legales introducidas en la ley de seguros.

Pide que se aclare lo ocurrido en el asunto.

Interviene el secretario Sr. Castel de los escanos y explica lo ocurrido.

Con prolijos detalles dice que todo se reduce a un error de imprenta.

SENADO

Desanimación. Preside el general Azcárraga. Sin preguntas ni ruegos se entra en el orden del día.

Son incluidas varias carreteras en el plan general.

Se vota definitivamente el proyecto de ley Hipotecaria.

El Sr. Rodríguez se queja de algunas informalidades cometidas en la admisión de una enmienda suya.

Don Santos Guzmán le da explicaciones.

Se acuerda reunirse mañana la Cámara en secciones, y se levanta la sesión.

De Barcelona

En El Noticiero Universal se ha recibido el siguiente telegrama del alcalde de Tarragona:

«Tarragona 30.—Telegrama que publican adhiriéndose esta alcaldía a la Asamblea solidaria catalana, es absolutamente falso. Ruegoles rectifiquen.—José Prat, alcalde.»

—En la azotea de una fábrica denominada La España Industrial se ha declarado un incendio, motivado por unas chispas.

A pesar de que han funcionado con precisión los aparatos extintores que había en el establecimiento y han acudido a tiempo los bomberos, la parte alta del edificio ha quedado destruida.

Escuadra colosal

Londres.—Pueden darse por completados los preparativos para la movilización de todos los buques de guerra ingleses de la reserva, que van ahora a las maniobras secretas que comenzarán mañana.

Constituye éste uno de los mayores movimientos navales que jamás se hayan realizado.

Constará esa escuadra colosal de los siguientes buques:

Acorazados, 28. Cruceros, 42. Destroyers, 115. Buques menores, 76. Total de esa escuadra gigantesca, 261 navíos.

Mañana se reunirá toda en Dover, siendo el espectáculo inenarrable.

Las multas de Martos

Las multas impuestas por Martos O'Neal durante su breve mando, son las siguientes:

A los cafés, 2.450. A las tabernas, 11.946. Total, 14.396 pesetas.

El Papa, enfermo

Londres.—Se asegura en los Estados Unidos que el Papa se halla enfermo, y no de una dolencia sin importancia.

La salud de Pío X—dice el New York Herald—se halla seriamente comprometida: su estado es inquietante, y los médicos que le asisten muestran alarmados.

Consideran absolutamente necesario que el Papa haga un viaje a Mannheim (Australia), y practique allí una cura de salud, pues la vida que observa en el Vaticano es sumamente perjudicial.

Final del Congreso

DISCURSO DE MORET

Ante la expectación de la Cámara se levanta a hablar el Sr. Moret.

Pregunta cuál es el criterio del Gobierno respecto a las vacaciones parlamentarias para poder determinar la conducta que han de seguir los liberales y las demás minorías.

Expone cuán justificado es el descanso parlamentario que solicitan las oposiciones, y espera que el Gobierno contestará categóricamente.

Maura: Comprendo que el descanso es necesario, pero antes nos urge aprobar el proyecto de Administración.

Propone una prórroga en las horas de sesión o que haya sesiones dobles para terminar pronto la aprobación del proyecto y dar las vacaciones que solicitan las minorías.

El Sr. Moret propone que se apruebe la parte que se refiere a los municipios y que inmediatamente se suspendan las sesiones.

El Sr. Maura en tonos muy enérgicos, exclama: No cerraremos hasta aprobar todo el proyecto. (Aplausos de la mayoría).

Moret anuncia una interpelación. Maura: Podríamos aplazarla para mañana. (Protestas de las minorías).

Maura: Pues ahora, ahora mismo. Cree el interés cuando Moret se levanta a explicar la interpelación.

La situación política que atravesamos—dice—es realmente extraordinaria.

Todo está supeditado a la discusión del proyecto de Administración.

En párrafos elocuentes expone la importancia del proyecto, diciendo que envuelve una transformación social en la vida de los municipios.

Esto exige—dice—una gran preparación y una discusión detenida.

Es imposible obrar con ligereza para transformar la vida del país.

Sin trabajos preparatorios, es imposible aplicar la ley de Régimen local.

Dirigiéndose a la mayoría, pregunta: ¿Habéis pensado qué queda de los partidos gubernamentales, después de la nueva organización? (Fuertes rumores).

Queda únicamente la organización de los partidos extremos.

Queda Cataluña, la Solidaridad, que vino como una mancha roja, resultado de un conglomerado que responde a los sentimientos de la derecha.

El proyecto de Administración favorece la organización de la derecha.

Maura: También la de las izquierdas.

Moret: Las derechas se organizarán haciendo su señoría un partido católico como el belga.

Maura: Eso lo ha soñado su señoría. Moret: Los hechos lo confirman.

Y frente a esa organización estaremos las izquierdas, preparándonos para evitar que se pierdan y se confundan los sentimientos del país.

Los liberales pueden afirmar que cumpliremos con nuestro deber poniendo en práctica todos los medios, lo mismo en la palabra que en la acción, que poseemos para impedir que la implantación de esa ley perjudique los intereses democráticos. (Grandes aplausos de los liberales).

Se levanta a contestar Maura. Niego—dice—que el Gobierno quiera atropellarlo.

Nada se ha improvisado, puesto que se lleva varios años de preparación en la confección de esta ley.

No obstante, la discusión se desarrolla con desesperante lentitud.

Y he de advertir que nosotros no nos cansaremos.

Recuerda que el primitivo proyecto de Administración eran las bases de un problema trascendental, en el que parecía se deseaba abreviar su discusión no llegando al hueso del asunto, aspirando a aprobar dichas bases para desarrollarlas luego desde el Gobierno de acuerdo con el Consejo de Estado.

Yo no quiero eso—añade. Yo he preferido entregar a las Cortes toda la cuestión.

Respeto el criterio y la voluntad de las minorías; pero aunque recuerdo que jamás han accedido a ampliar la discusión, les he guardado y seguiré guardándoles toda suerte de consideraciones.

Yo cumpliré con mi deber, y el menor sacrificio que puedo hacer es el del cansancio.

Considera injusto el proceder de Moret.

Hace protestas de la sinceridad que la ley que se discute contiene.

El Gobierno—continúa—ha querido incorporar la Solidaridad a la vida nacional.

Niega que se proponga acaparar la jefatura de las derechas, pero entiendo que la mayor responsabilidad sería haber jurado defender el proyecto y desertar de su puesto. (Aplausos de la mayoría).

Rectifica Moret. Desde las bases a que aludía el señor Maura, que presentó en 1902, hasta ahora hay una diferencia enorme.

El problema del regionalismo catalán surgió después.

Maura: Razon de más para abordarlo. Moret: Problemas de tal naturaleza, necesitan de meditado estudio y de una discusión larguísima.

Además, muchos elementos del país rechazan el proyecto, por las perturbaciones que ocasionará.

Son incomprensibles las prisas en aprobar esta ley, incluso hasta ejerciendo coacción sobre la Cámara, cuando nadie le ha fijado un plazo perentorio para implantarla.

Así, discutiendo con el natural cansancio, hacemos una labor imperfecta.

En un párrafo brioso se dirige a la mayoría y le dice que sea sincera y diga a Maura lo que a las oposiciones dicen al oído constantemente acerca de las vacaciones parlamentarias. (Rumores de aprobación).

Invita a Maura a que reflexione, pues la fuerza de la mayoría engendra en las oposiciones la violencia.

Termina insistiendo en que las izquierdas emplearán todos los medios para no perder el terreno en virtud de la reforma del nuevo régimen municipal.

Maura insiste en la necesidad de acelerar la discusión a fin de dediciar el otoño a los presupuestos.

Además—dice—necesitamos abordar otros problemas.

Si queréis pelear, pelearemos. Puesto que consideráis útil la reforma, discutiremos.

(Aplausos de la mayoría.) No intento coaccionar a nadie; sois vosotros quienes queréis intentar.

Termina invitando a las minorías a ampliar las horas de sesión.

Acuérdase que mañana hable el Sr. Canalejas.

Se suspende este debate, entrándose en el del proyecto de Administración.

Acuérdase prorrogar las horas de sesión.

Discútese varias enmiendas a los artículos 192, 193 y 194.

Algunas de ellas se desechan en votación nominal, levantándose la sesión.

Algo es algo

Después de trabajos inauditos, la policía ha conseguido darnos algunas noticias, aunque no muy verídicas, del célebre Juan Herrero Sandoval.

Un individuo estuvo en una agencia de embarques solicitando tarifas.

Las examinó detenidamente y prometió volver.

Al agente y a los empleados les chocó el parecido del sujeto con Juan Herrero y así se le comunicaron a Millán Astray.

NOTA POLÍTICA

Comentarios a la sesión del Congreso. Viaje de D. Alfonso.—Desplazamiento de los solidarios.—El proyecto de Régimen local.

El discurso pronunciado por Moret en el Congreso ha dejado satisfechos a todos los elementos que integran la izquierda parlamentaria.

Dícese que el jefe de los liberales ha interpretado fielmente los deseos de la opinión liberal y democrática.

La expectación que el debate ha producido en la Cámara ha sido grandísima.

Hubo extraordinaria concurrencia de diputados y senadores.

Todas las tribunas estaban totalmente ocupadas.

Entre el público resaltó la nota dada por el Sr. Moret, cuando dijo, hablando en nombre de las izquierdas, que éstas deben aperebirse a la defensa y prepararse ante la injustificada coacción que Maura pretende realizar.

Si esto se lleva a cabo, tal propósito servirá para poner a las oposiciones en un estado de ánimo propicio a conflictos y escándalos en el Parlamento.

El discurso de Maura fué como ya se esperaba.

Como Moret se mostraba más enérgico cada vez que rectificaba, Maura acudió a los socorridos latiguillos para arrancar aplausos a la mayoría.

La impresión que ha producido el discurso del jefe de la mayoría por los tonos que empleó, es que se halla dispuesto a acudir a las mayores violencias.

Créese, que estas empezarán por la prórroga diaria de las sesiones, hasta llegar a la sesión permanente.

El choque entre el Gobierno y las oposiciones parece inevitable.

Todo el mundo lo espera y lo desea. D. Alfonso saldrá el 19 de Julio para Dax, población francesa.

Permanecerá allí tres días con objeto de asistir a una fiesta deportiva.

Los relatos de los discursos pronunciados ayer en Barcelona por los asambleístas solidarios han causado grande indignación.

Un muy respetable señor de la mayoría me ha dicho, refiriéndome la impresión de muchos de sus compañeros, que se encuentran indignadísimos ante la actitud del Gobierno.

Este alienta y procura complacer a quienes dicen que son diferentes y superiores a nosotros y declaran que obtendrán la autonomía de grado ó por fuerza.

Si Maura sigue alentándoles y prestándoles su atención nos veremos precisados—me decía—los diputados y senadores de la mayoría a emprender una campaña entre los electores para darles a entender que no deben seguir a quien de tal modo entrega la dignidad del partido conservador que, aun siendo ferviente monárquico, es, ante todo, buen patriota.

Toda la vida nacional está suspendida en el Congreso merced a ese malhadado proyecto de Régimen local.

Y en el Senado, por represalias de las oposiciones, no puede aprobarse la ley Hipotecaria.

Con estas manifestaciones—seguida diciendo mi interlocutor—traduzco la opinión de muchos senadores ministeriales.

Aseguro a usted que en el mes de Julio habrá sucesos importantísimos, pues sobre todo, está la dignidad de la patria, injustamente escarmentada.

Después de la Asamblea

Barcelona.—En el domicilio del Sr. Vallés y Ribot se han reunido catorce representantes en Corte, solidarios.

Por unanimidad han aceptado las conclusiones adoptadas en la Asamblea del día 29.

Designaron turnos para combatir varios proyectos.

Se nombró una comisión que debe estar en relación constante con los senadores y diputados solidarios para defender los intereses materiales de Cataluña.

Es muy comentado el hecho de haber asistido a la reunión escaso número de representantes.

Ello evidencia la indiferencia con que éstos han acogido la celebración y los resultados de la Asamblea.

Conflicto entre españoles

Habana.—El teniente español de navío Sr. Campos concurrió a un baile que se celebraba en el Ateneo, vistiendo uniforme de gala.

Esto disgustó al ministro de España en Cuba Sr. Gaitán de Ayala, quien mandó a su secretario con el fin de que invitase al oficial a retirarse del salón.

El teniente negóse, alegando que la jurisdicción de los diplomáticos no alcanza a los marinos.

Gaitán rogó al presidente del Ateneo que expulsara al oficial.

El presidente negóse también. Enterados del incidente, los invitados se dividieron en dos bandos.

El teniente Campos declaró que enviará padrinos al consúl español y a su secretario.

El ministro se retiró y encórrose en la Legación.

Acudió gran gentío, amenazando con saquear la casa.

La bomba de Barcelona

Barcelona.—Se ha comprobado técnicamente que la bomba colocada en el urinario de la Rambla de las Flores, estalló a alguna altura del suelo.

Créese que el guardia Poveda la vió y al recogerla, estalló en sus manos.

Fugado con 50.000 duros

Pontevedra.—El ayudante de caja del Banco de España, Lorenzo González, se ha fugado con 50.000 duros, que le habían entregado diversas personas de posición humilde para que las negociara empleándose en la realización de otras operaciones bancarias.

Lorenzo González gozaba de envidiable reputación, creyéndole todos persona honradísima.

Témese mucho que el papel de Estado que le dieron para que lo ingresara en cuentas corrientes, lo haya vendido sin mediación de corredores.

El cajero fugado servía 30 años en el Banco de España, habiendo observado siempre una conducta intachable.

Se ha participado la fuga a todos los puertos españoles para que la policía haga pesquisas para capturarle.

Temiendo se dirija a América, se ha cableografiado para ver si es posible capturarlo.

En Pontevedra ha producido la noticia tremenda sensación.

Los amores de una estancera

Jerez.—La mujer de un consumero ha promovido un fenomenal escándalo a la puerta de un estanco, pretendiendo entrar y afirmando que en el interior de la tienda se hallaba su marido hablando con la estancera.

En vista del escándalo que promovió fué detenida por la autoridad.

Poco después, en la puerta del cementerio, la estancera se suicidaba disparándose un tiro.

La víctima era una agraciada joven de 22 años, viuda de un guardia civil que se suicidó en el mes de Diciembre último.

Deja dos hijos de corta edad.

Según se afirma, sostenía relaciones con el consumero por creerle soltero.

El Juzgado interviene en el suceso, instruyendo las correspondientes diligencias sumariales.

Bolsín

Interior, 84'00. Amortizable, 100'80. Francos, 12'15. Libras, 28'21.

Bolsa de Valencia

Cotización del Colegio de corredores de esta plaza correspondiente al 30 de Junio 1908.

Paris 8 días vista, comercial, 11'25 a 12'00. » vista, cheque bancario, 13'00. Londres 8 días vista, comercial, 28'00 a 28'12. » vista, cheque bancario, 28'40.

Barcelona, 4 tarde. Deuda perpetua 4 por 100 interior, 84'07. » Amortizable 5 por 100, 97'00. Banco Hispano colonial, Acciones, 09'00. Acciones F. C. Norte de España, 78'30. » F. C. Madrid Zaragoza-Alicante, 97'90. » F. C. de Orense, 27'45. Cambios si París a la vista, 12'40. Cambios si Londres a la vista, 28'21. Paris 4 por 100 exterior, 96'22.

gamente el dinero, acompañándole de inmorales consejos, que hacían reír a Feli. Nada de comprar pan; aquella limosna era para vino, para tomar la gran curda. El mundo había de alegrarse y saltar loco de embriaguez; debía reflejar la felicidad que rebosaba en su alma al verse amado por Feli.

Isidro lo juraba todo sin hablar; lo juraba con sus manos inquietas, con sus labios acariciadores, con el viril estrujón que hacía caer vencida y esclava entre sus brazos a aquella alma simple y primitiva, ansiosa de ideal.

¡Valiente cosa les importaba bailar bien ó mal, y que se rieran ó no los parroquianos del merendero!... Lo interesante era estar en brazos uno del otro, pegados desde el pecho a las rodillas, transmitiéndose el alma con el calor de sus cuerpos, confundiendo los alientos.

estera de color de fuego, haciéndola saltar entre sus manos. Acabó por abrir un agujero en ella y por chupar su jugo, apretándola entre los dedos. Un chorro de ámbar descendió por la medida de sus labios, hasta la barbilla de graciosa redondez, endulzando su piel. Isidro quiso beberlo, y de nuevo rozó con su boca la boca de Feli.

La Novela Ilustrada

Publica esta semana

El vizconde de Bragelonne (tomo 3.)

(De Alejandro Dumas)

35 céntimos cada volumen.-Sucursal en Valencia: Calle de Adresadors, núm. 2, bajo

CAFE DE LA COMPAÑIA COLONIAL

Son siempre los preferidos

Café Puerto Rico: Cajita precintada de 100 gramos a 0'60 pesetas cajita.

Se alquilan
en Torrente dos casas con piso, construidas de este año, frente al barranco y a espaldas al *cedat*. Precio 15 pesetas al mes. Las llaves en la casa de al lado.

Horno para cocer pan
Se alquila en poblado anexionado a Valencia. Hay cilindro y otros enseres. Razón: Guillermo Castro, 50, 2.º, 6.ª puerta.

El mejor café

Tostado a vapor, sistema SIROCCO, máquina con aparatos especiales para la concentración de su aroma.

Santa Rita y el Palomo

MERCADO, 88 y 89

JOSE GARCIA SOUASE

Se han recibido los téis selectos de China.

SECRETAS

CONSULTA Y CURA PRONTA DE ENFERMEDADES

Vias urinarias, úlceras, estrecheces, infartos, garganta, caída del pelo, etc.

Tanto en el hombre como la mujer

MATRIZ-REUMA

ORINA-IMPOTENCIA-PIEL

Dirigirse al Médico Director de la GRAN CLINICA MADRILEÑA en su domicilio, calle del Empedrado, 5, pral. (entrando por la del Pintor Sorolla)

HORAS: Da 9 á 11 mañana y de 6 á 9 noche. 1 peseta
De 11 á 1 tarde y de 4 á 6. 2 id.

Consultas especiales para quien las pida, 5 pesetas

Tratamientos especiales para obreros y dependientes

La persona que lo desee no tiene que hacerse nada en su domicilio. Ajustes de curas á tipo alzado.

Fuera canas! Tinte egipcio

Composición sin rival para teñir el

CABELLO

De sorprendente resultado. Frasco, 150 ptas. De venta: FARMACIA DE LAS ESTACAS, MERCADO, 10, VALENCIA.

Acordeones superiores

Se hallarán en la fábrica de Rafael Torres, calle de Barcelonina, 13, (junto al horno), Valencia.

Se alquila

en Paterna una habitación planta baja en la calle de Cuarte núm. 7, próxima á la estación.

Las llaves en el principal de la misma casa, y en Valencia darán razón, calle de Naveles núm. 4, entresuelo.

Dinero

Se facilita desde el 5 por 100 al año. Compra-venta y administración de fincas. Colocación de capitales bien garantizados. Razón, Pizarro, letra P, primera puerta, entresuelo (frente á los baños), de diez á una y de cuatro á seis tarde.

Se traspasa

una casa de comidas muy acreditada por no poder atender su dueño al negocio. Razón calle de Zurruarain, 91, bajo.

DINERO

á comerciantes, industriales y propietarios y sobre toda garantía que convenga. Intereses desde el 5 por 100 anual. Se colocan capitales completamente garantizados. Operaciones rápidas. Despacho reservado.

Razón, calle Colon, 86, bajo, derecha, teléfono núm. 813. De 10 á 1 y de 4 á 7.

Périda

El domingo último se extraxió un perro raza inglesa, negro, con las patitas color caño. Será grato saber á que lo presente en la calle de Sagil, 28. LA MONOVERA.

DINEKO

á militares, comerciantes y propietarios y sobre toda garantía que convenga. En hipoteca desde el 5 por 100 anual en adelante. Se colocan capitales completamente garantizados. Compra-venta de fincas. Reserva en las operaciones. Dará razón el corredor José Domingo, calle de los Transis, núm. 4, 1.º.

Servicio regular de vapores

PARA LONDRES El vapor BERIL cargará el día 4 de Julio.

PARA GLASGOW El vapor MARINER cargará el día 2 de Julio.

Consignatarios: Ries y Compañía, Colón, 27.



LA MARAVILLA CURATIVA DEL DR. HUMPHREYS

(HAMAMELIS VIRGINICA) Medicamento de fórmula conocida é incluida en *caso franco*.

Contra las almorranas, hemorragias, quemaduras, heridas, reumatismo, llagas, enfermedades de la piel, etc.

PRECIOS ptas. 175 pote. » 275 botella.

En pomada. ptas. 175 pote. » 275 botella.

En líquido. ptas. 175 pote. » 275 botella.

Deposito general para España: ALFREDO RIERA E HIJOS (nombre registrado). Nápoles, 166, BARCELONA

Se dá gratis á quien lo pida el manual completo del Dr. Humphreys.

De venta en Valencia: G. Contat y C.ª, plaza del Mercado, 72.—Almazora: Manuel Domenech, Mayor, 8.—Alcira: Bella Hermanos, plaza Emilio Castelar, 51.—Burrutana: Ernesto Monfort, farmacia.—Cullera: Juan Bautista Guardiola, Acequia, 42.—Castellón de la Plana: José Royo, Colón, 61.

Pastillas Crespo

DE MENTOL Y COCAINA.—Para evitar las enfermedades de la garganta, deben usarse siempre estas pastillas, que no contienen opio ni sus compuestos; ensucian el estómago, quitan la inflamación de las mucosas y las desinfectan y son muy agradables al paladar. LA TOS SE CALMA A LA PRIMERA PASTILLA.—Venta en todas las farmacias y droguerías, á PESETAS 150 LA CAJA.

Agentes generales: Pérez, Martín, Velasco y Compañía, Alcalá, 7, Madrid

ACEITE DE BELLOTAS con savia de coco

No existe nada mejor para evitar la caída del pelo y limpiar la cabeza. Es conocido en todo el mundo y como innovación le ha sido aumentado un exquisito aroma. Venta en todas partes, á pesetas 150 frasco.

Agentes generales: Pérez, Martín, Velasco y Compañía, 7, Alcalá, 7, Madrid.

“EL PUEBLO“

PUNTOS DE VENTA

EN MADRID Kiosco calle Mayor.

EN BARCELONA Kiosco “El Sol”, Rambla de las Flores.

SERVICIO DE VAPORES VAPORES TRASATLANTICOS DE PINILLOS, IZQUIERDO Y C.ª DE CADIZ

Línea de Antillas y Méjico

PIO IX En viaje directo para Canarias, Habana, Santiago de Cuba, Cienfuegos, Veracruz y Tampico. Admite pasajeros y carga para dichos puntos Salidas fijas mensuales para Brasil, Uruguay y Argentina

CADIZ con destino á Las Palmas, Río Janeiro, Montevideo y Buenos Aires. Admite pasajeros y carga para dichos puntos

También acepta carga para Rosario de Santa Fé y Puerto Madryn, con transbordo en Buenos Aires y para Bahía, Pernambuco, San Francisco, Río Grande, Porto Alegre y Pelotas, con transbordo en Río Janeiro. Consignatarios en Valencia: Requena é Hijos, Colón, 62.—Teléfono 426 Agentes en el Grao, LA RODA HERMANOS, CONTRAMUELLE, 4.—Teléfono 1.024

Consulta especial y reservada

de Venéreo, Sífilis, Orina, Purgaciones, Gota militar, Úlceras, Irritaciones, Impotencia y enfermedades de la piel. Garantizándose el éxito del tratamiento en el Consultorio médico-cirujano

Calle del Hóspul, 1, primero (Esquina á la calle de Gracia y plaza de la Merced)

“LA SALUD“

Especialistas para la curación completa del REUMA, GOTA y PARALISIS, por procedimiento moderno de MASAJE y ELECTRICIDAD.

Asistencia á partos y curación de enfermedades muy reservadas de la MATRIZ.

HORAS Y HONORARIOS: De 10 á 12 mañana, 2 ptas.; de 5 á 6 tarde, 1'50; de 8 á 9 noche, 1.

CONSULTA PARA OBREROS De 12 á 1 tarde y de 8 á 9 noche, 50 céntos. GRATIS.—Consulta diaria de toda clase de enfermedades de 8 á 9 mañana y de 4 á 5 tarde.—Se hacen operaciones y visitas á domicilio.—Consulta y cura todos los días y los festivos solo por la mañana.—Tratamiento especial para forasteros, dependientes de comercio y aquellas personas que deseen curarse en sus casas.—Consulta reservada, especial, de higiene y belleza para señoras.

Dos Angeles La más alta tasación

Fábrica de salazones Para adquirir buenos pescados, dirirse á los Sucesores J. Solla (hijo), Rajó.-Pontevedra

Sociedad Anónima de Navegación Trasatlántica

LINER DE LA AMERICA DEL SUR Para Río Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires saldrá el 19 de Julio el vapor

Berenguer el Grande

admite carga y pasaje para dichos puntos. Para fletes, pasajes y demás informes, dirirse á su consignatario en Valencia: PEDRO LLORCA, plaza del Príncipe Alfonso, núm. 16, teléfono 217. En el Grao, Vinya de Vicente Milara, Contramuelle, número 19, teléfono núm. 1.046.

“La Moderna“

Galle de Cubells, núm. 1 Es la que más conviene, por su alta tasación. Ropas, muebles, alhajas, pianos, etc. Almoneda el 20 y siguientes.

Cubells, 1, “La Moderna“

Matias López MADRID ESCORIAL

CHOCOLATES Y DULCES BOMBONES, TES Y SOPAS Pedid el “Café de FAMILIA, que es uno de los grandes éxitos de la casa por su calidad y baratura.

Elixir de Guayacol del Dr. Torrens

Primer preparado de Guayaool en forma de elixir

MEDICAMENTO HEROICO PARA LA CURACION DE LA TISIS PULMONAR

de resultados seguros para combatir las Toses pertinaces, Enfermedades del pecho, Catarros de los bronquios, Resfriados antiguos, etcétera, MUY UTIL EN LA convalecencia de la pulmonia

En la inmensa mayoría de los casos basta consumir UNO ó DOS frascos para alcanzar la COMPLETA CURACION Los resultados son todavía mucho más rápidos si se emplea este preparado para la curación de un SIMPLE RESFRIADO CATARRO.

Para la venta: Farmacia del Dr. Torrens, plaza del Mercado, 73, Valencia, junto á la droguería de la Luna

“El Elixir Guayacol del Dr. Torrens”, vistas numerosas decepciones de planes terapéuticos racionalmente dirigidos á combatir la tuberculosis pulmonar crónica, ha sido especialmente el objeto de mis observaciones, sorprendiéndome con gran satisfacción los rápidos y poderosísimos efectos favorables que con su empleo obtuve.—Dr. J. Luis Vidal.
El Elixir de Guayacol Torrens, debido á su preparación especial, es el mejor remedio de la tuberculosis, pues sin duda alguna aminora los padecimientos de los tísicos y detiene la marcha del proceso tuberculoso.—Dres. Valls, Gozábles, Espinós, Vidal y Llobregat.
“El Elixir de Guayacol Torrens”, al contrario de lo que sucede con los demás balsámicos, descongestia rápidamente el parónquima pulmonar, y por ello es útil, no solo en las pulmonías, sino en todas las bronquitis y hasta en las hiperemias del pulmón.—Dr. Valls.
“El Elixir de Guayacol Torrens”, es la mejor preparación conocida para combatir con éxito las afecciones del aparato respiratorio.—Dr. Quilés.
“El Elixir de Guayacol del Dr. Torrens”, es un preparado utilísimo en las afecciones de las vías respiratorias y que vale la pena sea conocido de los médicos, pues puede reportarles grandes beneficios.—Dr. Luis Valls.
El éxito alcanzado con “El Elixir de Guayacol Torrens”, ha sido tan satisfactorio, que no he dudado un momento en hacerlo público y manifestarlo al Dr. Torrens.—Emilio Gozábles, licenciado en Medicina y Cirujía.
Llamo la atención de los médicos y enfermos sobre la utilidad indiscutible del “Elixir de Guayacol Torrens” en la tuberculosis, pues llena mejor la indicación morbosa que otro medicamento antitéptico pulmonar.—Francisco A. Llobregat, licenciado en Medicina y Cirujía.
He usado en varios casos el “Elixir de Guayacol Torrens”, en dos de ellos en unión de otros complementos de consulta y siempre he obtenido brillantes resultados.—Dr. Tomas Babiera.
He obtenido muy buenos resultados en cuantos casos he empleado el “Elixir de Guayacol Torrens”, no solo en el curso de las afecciones agudas y crónicas de las vías respiratorias, sino en las convalecencias de las mismas.—Dr. Paulino Valiente.
He ordenado ininidad de veces el “Elixir de Guayacol Torrens” y me cabe la satisfacción de hacer público que en todas he obtenido un éxito completo.—Dr. Pérez Castillo.
NOTA. Otra preparación con el mismo nombre de ELIXIR DE GUAYACOL se ha hecho “posteriormente”, pero su composición es distinta del ELIXIR DE GUAYACOL DEL DR. TORRENS. A la clase médica y al público dejas á la aprecia de las diferencias y el juicio que de ellas forman.